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Урок 104
Урок обобщения  полученных знаний. Дифференцированный зачет

Вопросы для промежуточной аттестации
МДК 04.03 «Управленческий учет в АПК»
1. Содержание предмет, объекты и методы управленческого учета.
2. Цели и задачи управленческого учета
3. Финансовый и управленческий учет – взаимосвязанные части единого бухгалтерского учета.
4. Отличительные признаки управленческого и финансового учета
5. Связь управленческого,  финансового и налогового учета
6. Понятия издержек и расходов. 
7. Основные задачи учета затрат на производство
8. Классификация  затрат для определения себестоимости и получения прибыли
9. Места возникновения затрат
10. Центр ответственности и носители затрат
11. Бухгалтерские счета в управленческом учете
12. Системы управленческого учета, их классификация
13. Система учета полной себестоимости
14. Система учета сокращенной себестоимости
15. Система учета фактической себестоимости
16. Состав затрат включаемых в себестоимость продукции
17. Методика и последовательность закрытия счетов
18. Учет затрат и исчисление себестоимости услуг вспомогательных производств
19. Учет и распределение расходов будущих периодов 
20. Учет и распределение общепроизводственных расходов 
21. Учет и распределение общехозяйственных расходов
22. Учет затрат и исчисление себестоимости продукции основного производства
23. Учет и исчисление себестоимости продукции подсобных и обсуживающих производств в сельском хозяйственном производстве
24. Основы планирования и бюджетирования 

Решите тестовые задания

1. Какие из следующих затрат включаются в производственную себестоимость при методе учета полных затрат и не включаются при методе учета переменных затрат:
а) переменные общепроизводственные расходы;
б) постоянные общепроизводственные расходы;
в) прямые материальные затраты;
г) прямые трудовые затраты?
2. Сколько счетов «Незавершенное производство» предприятие будет использовать при попроцессном методе калькулирования себестоимости:
а) только один;
б) один для каждого производственного подразделения;
в) зависит от числа производимой продукции;
г) всегда два?
3. При каких условиях предпочтительнее использовать систему калькулирования по процессам:
а) при многостадийной обработке массовой продукции;
б) выпуске разнообразной продукции или вовлечении в различные виды деятельности?
4. В каком из методов калькулирования себестоимости операционная прибыль (прибыль от продаж) реагирует на изменения в объемах производства:
а) в методе переменных затрат;
б) с полным распределением затрат;
в) в обоих методах?
5. Какой из методов калькулирования покажет более высокую прибыль, если объем производства и продаж равны:
а) с полным распределением затрат;
б) на основе переменных затрат;
в) оба метода покажут одинаковую сумму прибыли?
6. Фактические затраты ремонтно-механических мастерских списываются: 
а) в дебет счета 20; 
б) в дебет счета 23; 
в) в кредит счета 20; 
г) другое. 
7. По данным журнала учета затрат в ремонтно-механических мастерских затраты на ремонт дождевальной установки составили 9 200 руб., в том числе затраты на оплату труда – 3600 руб. Цеховые расходы ремонтно-механических мастерских составили 4 800 руб. В течение года цеховые расходы в плановой оценке были списаны в сумме 4 200 руб. Плановый размер цеховых расходов ремонтно-механических мастерских по отношению к прямым расходам на оплату труда – 10%. Определите сумму фактических затрат по ремонту: 
а) 9 380 руб.; 
б) 9 540 руб.; 
в) 9 560 руб.; 
г) 9 720 руб. 
8. Используя условие п. 2, определите сумму отклонений на 1 руб. прямой заработной платы: 
а) 0,1444 руб.; 
б) 0,1556 руб.; 
в) 0,1667 руб.; 
г) нет правильного ответа. 
9. Сумму отклонения фактических цеховых расходов от плановых по потребителям находят путем: 
а) умножения отклонения фактических цеховых затрат от плановых на 1 руб. прямой заработной платы на базу распределения (прямую заработную плату рабочих); 
б) деления отклонения фактических цеховых затрат от плановых на 1 руб. прямой заработной платы на базу распределения (прямую заработную плату рабочих); 
в) иным путем. 
10. Затраты по эксплуатации автотранспорта составили 296 000 руб. В течение года автотранспорт отработал 94 600 т•км по плановой себестоимости 29 руб. за 10 т•км. Как необходимо списать калькуляционную разницу между фактической и плановой себестоимостью 10 т•км: 
а) дополнительными записями по счетам; 
б) методом «красное сторно»; 
в) корректировка не нужна, так как фактическая себестоимость равна плановой. 
11. Какой метод калькулирования используется при расчете себестоимости услуг гужевого транспорта: 
а) исключения затрат на побочную продукцию; 
б) коэффициентов; 
в) пропорциональный; 
г) комбинированный. 
12. Для оценки приплода необходимо определить: 
а) себестоимость одной головы рабочего скота; 
б) себестоимость одного рабочего дня рабочего скота;
 в) себестоимость одного кормо-дня рабочего скота. 
13. Себестоимость одного кормо-дня содержания рабочего скота определяется путем: 
а) умножения суммы затрат по содержанию рабочего скота на количество кормо-дней рабочего скота; 
б) деления суммы затрат по содержанию рабочего скота на количество кормо-дней рабочего скота; 
в) умножения суммы затрат по содержанию рабочего скота (за вычетом стоимости побочной продукции) на количество кормо-дней рабочего скота; 
г) деления суммы затрат по содержанию рабочего скота (за вычетом стоимости побочной продукции) на количество кормо-дней рабочего скота. 
14. Затраты на содержание 25 голов рабочего скота составили 27 920 руб. Количество кормо-дней – 9 125 руб. Отработано рабочим скотом 6 250 рабочих дней по плановой себестоимости одного рабочего дня 4 руб. Получено побочной продукции: навоза – на сумму 300 руб.; шерсти-линьки – на сумму 700 руб.; приплода – 5 голов. Себестоимость одного кормо-дня составит: 
а) 1,98 руб.; 
б) 2,95 руб.; 
в) 3,92 руб.; 
г) нет правильного ответа. 
15. Используя условие п. 4, оцените приплод рабочего скота: 
а) 177 руб.; 
б) 209 руб.; 
в) 216 руб.; 
г) нет правильного ответа. 
16. На каком синтетическом счете учитывают затраты в животноводстве:
а) 20 «Основное производство»;
б) 23 «Вспомогательные производства»;
в) 25 «Общепроизводственные расходы»;
г) 26 «Общехозяйственные расходы».
17. Расходы по доставке кормов из мест хранения на фермы относятся на счет:
а) 20 «Основное производство»;
б) 26 «Общехозяйственные расходы»;
в) 44 «Расходы на продажу»;
г) 91 «Прочие доходы и расходы».
18. В какой балансовой оценке отражают расход кормов, произведенных в текущем году:
а) по фактической себестоимости;
б) по плановой себестоимости;
в) по цене приобретения, включая расходы на доставку;
г) по цене приобретения без расходов на доставку.
19. В какой общей сумме затрат на содержание овец основного стада определяют в романовском овцеводстве себестоимость ягнят на момент рождения:
а) 10%;
б) 12%;
в) 15%;
г) 18%.
20. Затраты на содержание родительского стада кур за год составили 683 500 руб. За год было получено 2 800 шт. племенных яиц. Стоимость побочной продукции – 8 350 руб. Какова фактическая себестоимость 1000 шт. яиц:
а) 247 руб.;
б) 244 руб.;
в) 241 руб.;
г) 249 руб.
21. В инкубатор 12 декабря заложено 6 000 шт. куриных яиц. Плановая себестоимость цыпленка – 0,7 руб. Чему равна себестоимость незавершенного производства:
а) 2400 руб.;
б) 3800 руб.;
в) 5513 руб.;
г) 2574 руб.
22. Затраты на содержание опылительного пчеловодства за минусом побочной продукции списывают в дебет счета:
а) 20-1 «Растениеводство»;
б) 20-2 «Животноводство»;
в) 23 «Вспомогательные производства»;
г) 25 «Общепроизводственные расходы».
23. В птицеводстве яичного направления учет ведут:
а) по одной технологической группе;
б) двум технологическим группам;
в) трем технологическим группам;
г) четырем технологическим группам.
24. Первоначальная стоимость животных на начало года составляет 530 000 руб.; стоимость прироста живой массы – 300 000 руб.; стоимость приплода текущего года – 80 000 руб. Общая живая масса поголовья составляет 900 ц. Какова фактическая себестоимость 1 ц живой массы крупного рогатого скота:
а) 344,44 руб.;
б) 1011,11 руб.;
в) 166,67 руб.;
г) 833,33 руб.
25. При каком методе учета затраты непосредственно относят на конкретный объект учета,
по которому исчисляют себестоимость продукции:
а) позаказном;
б) попроцессном;
в) попередельном;
г) нормативном.
26. Нормативный метод учета затрат применяется:
а) в добывающих и перерабатывающих производствах;
б) в мелкосерийном производстве;
в) в отраслях обрабатывающей промышленности с массовым и крупносерийным
производством;
г) в производствах обрабатывающих отраслей с отдельными прерывными стадиями.
27. Калькуляционной единицей при переработке зерновых и крупяных культур является:
а) 1 кг;
б) 1 т;
в) 1 ц;
г) другое.
28. В случае превышения фактической себестоимости зерна над плановой сумму
калькуляционной разницы списывают в дебет счета:
а) 20 «Основное производство»;
б) 43 «Готовая продукция»;
в) 90 «Продажи»;
г) 91 «Прочие доходы и расходы».
29. Затраты на переработку 17 т собственного зерна составили 35 000 руб., затраты на
переработку 8 т давальческого зерна – 10 000 руб. Какова себестоимость помола 1 т зерна:
а) 2647 руб.;
б) 1400 руб.;
в) 1800 руб.;
г) 5625 руб.
30. Затраты на добычу глины и песка составляют 5 000 руб. Из этого сырья изготовлено и
отправлено на сушку 130 000 шт. кирпичного сырца. Незавершенное производство
составляют 40 000 шт. кирпича. Доля общепроизводственных расходов – 350 руб. Каковы
фактические затраты данного передела:
а) 3 812 руб.;
б) 3 462 руб.;
в) 1 888 руб.;
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